

17.12.2023

Здравствуйте, Наталья Николаевна. Благодарю за великолепный урок по различению Энергий наших Учителей! Впервые я так четко заметил различия энергетического воздействия Высших Сил, это потрясающее чувство! Но почему наш ум продолжает сомневаться и не вспыхивает Верой в Живое и любящее Мироздание, никак не пойму этот парадокс... Может быть это очередная тема для урока по "феномену роста Веры в Любовь"?

Список личных качеств, которые необходимо проработать в этом воплощении?

Как понять, действительно ли произошло «прощение» давних обидчиков, после «ритуала

Какие присутствуют негативные программы, блокировки, чипы, подселения, лярвы,

Как зовут моего Учителя, и как научиться общаться с ним напрямую?

Какие качества больше всего мешают духовно развиваться?

отпускания обид»?

причины их возникновения?

Как правильно медитировать для связи с Высшим Я и Небесными Помощниками?
Как подружиться с Эго и повысить уровень Веры?
Как правильно использовать природные «вещества» для ускорения духовной эволюции?
Почему болит в груди?
Прямой ченнелинг с Высшим Я, или Учителем?
Одни торопят помогать гибнущему миру, отринув все лишнее (концентрация на предназначении), другие говорят, что времени полно, хватит и на семью, и на детей и внуков. Кому верить?
Переход на Новую 5Д Землю возможен в теле (кристаллизация), или только через смерть?
Далее Кирилл описывает свой личный путь во тьму, и тут все становится на свои места. Алкоголь, наркотики, игромания и табакокурение. Есть и положительные движения — Институт Йоги и стремление быстро просветлиться, создать свои практики просветления.
Никак не научусь медитировать, энергии чувствую слабо, сомнения и метания в успешности будущего привели к прокрастинации и ступору развития
Простите, Наталья Николаевна, что вываливаю мои беды на Вас, но верю, что чудо

все-таки свершится, и вместе мы прорвемся в светлое будущее человечества!

Сейчас мне больше всего кажется, что причина снижения моей мотивации лежит в повышенном внимании со стороны "темных сил сдерживания планетарной эволюции", слетевшимся заблокировать очередного разгорающегося светляка. За последние пару лет я все больше устаю, приходится спать два раза в день, зачастую с трудом заставляю себя изучать Духовную литературу, все больше необычных негативных мыслей, особенно по утрам, пока не поставлю защиту, физические тренировки снижают эффективность, а должно быть наоборот... Аномальная скорость расхода энергетики в неизвестном направлении налицо.

Хорошо, что Кирилл описал свой нелегкий и путаный путь. Иначе сложно было бы понять, откуда в нем такие неприятности. Разумеется, на ближайшей консультации все откроется. Какие вопросы я могу осветить без консультации, не видя человека и его ВЯ, его тонких тел?

Сразу скажу, что не вижу по телефону или по записям, не могу ответить на ваши вопросы в письмах без личного свидания, пусть по скайпу или по ватсапу. У каждого человека свои особенности, и я поняла, что не надо надеяться на интуицию в этих вопросах, а просто смотреть и спрашивать Учителей, работать совместно со своими Силами в тяжелых случаях.

Ясно, что человек, который перепробовал все негативные привычки, не станет светлым ни одну неделю, ни даже в один год.

Не поможет институт Йоги, который закончил Кирилл, там не занимаются очищением.

Я решила все-таки до консультации ответить на некоторые вопросы и замечания, которые могу осветить сейчас.

... «причина снижения моей мотивации лежит в повышенном внимании со стороны "темных сил сдерживания планетарной эволюции", слетевшимся заблокировать очередного разгорающегося светляка».

Для того, чтобы стать светляком, нужно много потрудиться: очистить свои тонкие тела от грязи и сущностей, следить за своими эмоциями и чувствами, открыть сердце и начать медитировать. Разумеется, темный путь оставил зарубины и присутствия паразитических существ в тонких телах человека. Это очищение сделаем на консультации.

«Список личных качеств, которые необходимо проработать в этом воплощении?»

Научиться планомерно работать в одном направлении - это ясно из краткой биографии. Не метаться из школы в школу. Выработать волю и силу намерения. Никуда не спешить: как говорится, ребенок не может родиться за три месяца.

Да, желания молодого человека были - выйти из тьмы, стать просветленным, но на все нужны знания и понимание, что и как делать. Не нужно изобретать велосипед, когда он уже стоит перед дверью. Когда есть масса учений, позволяющих пройти путь в свет с наименьшими затратами и времени, и сил. Учение Саната Кумары, его Школа для начинающих — это и есть один из возможно быстрых путей просветления.

«...Какие качества больше всего мешают духовно развиваться?»

Список негативных качеств давно опубликован на нашем сайте. Выбирайте и смотрите, что в вас действительно есть, а чего нет. Негативные качества не развиваются только в этой жизни. Часто душа стремится отработать и очистить себя от них в каждой из жизней. И если вы найдете не только негативные качества этой жизни, а обнаружите спящие негативные проблемы и вытащите их на свет и очистите, поняв, каким образом они вылезают в этой жизни в самый неподходящий момент и создают вам отрицательную карму, то очень быстро очистите свой кармический слой каузального тела. Как работать со списком, мы даем на одном из уроков в школе «Основы Духовного Развития».

Но как часто ученикам хочется без всяких усилий и практик сделать что-то быстро, чихнул – и просветлился. Быстро и красиво. Не дай бог таким людям попасть в руки магов, которые это обещают. Тогда уж точно вы попадете в темную иерархию навсегда.

Как понять, действительно ли произошло «прощение» давних обидчиков, после «ритуала отпускания обид»?

Я бы не ставила слово прощение в кавычки. Это как бы непризнание этой главной кармической практики учеников, без которой вы не можете подняться в сознание Христа, то есть на более высокий подплан метального тела, выйдя из кармы нижнего ментального плана, где процветают все пороки и обманы большинства людей планеты.

Как показывает практика, мы можем простить головой, потому что это «положено» так поступать по программе курса. Но нужно прощать сердцем, то есть душой.

Если вы не простите от души, навсегда, то унесете с собой обиду и в посмертие, и вам снова придется с этим человеком разбираться в следующей жизни. Какими мы стали на момент смерти, такими и уходим на тот свет.

Как понять, что вы простили? Вы встречаете этого человека и рады ему. Вы не вспоминаете, как больно вам было, когда он обидел вас. Мы желаем человеку и его семье, его дому благополучие и счастья искренне. Прошлое уходит таким образом исцеленным. Если человек уже умер, то мы можем применить покаяние - от сердца, навзрыд, от души и всего моего существа.

Не лишним будет напомнить, что для этого надо открыть сердце, чтобы им чувствовать. Это тоже практики нашей Школы. И только после открытия сердца начинается истинный духовный путь. Приходит интуиция, ведение Учителем и пр.

Как правильно медитировать для связи с Высшим Я и Небесными Помощниками? Прямой ченнелинг с Высшим Я, или Учителем?

Нет правильного и неправильного в медитации. Мы не ждем, что это должно быть так, а не иначе. У каждого своя история во вселенной, свои тонкие тела, свои Учителя и Помощники. Мы не болванчики, чтобы быть «одинаковыми с лица». Но все же есть некоторые общие сведения для медитирующих. В одном из уроков Школы есть эти правила.

Обращаюсь к читателям: вы видите, что человек не потрудился прослушать уроки Школы, раз задает такие вопросы? Еще раз таким искателям хочу посоветовать прослушать нашу Школу, которую наши Учителя отдали на бесплатное обучение всем желающим. Вы получите ответы на все волнующие вас вопросы, кроме личных особенностей, которые открываются на консультациях.

Правила медитации просты и сложны одновременно: открываем сердце, расслабляем физическое тело, убираем мысли, которые могут помешать общению с ВЯ. Призываем ВЯ, задаем вопросы.

Для общения с ВЯ необходимо очистить тонкие тела, и тогда ваша связь будет постоянной. Но за всеми этими простыми положениями лежит ваша работа по очищению. Этому и посвящен наш курс Школы «Основы Духовного Развития».

Каково происхождение и уровень развития моей Души, из какой я Звездной Семьи?

Кирилл, что вы с этим знанием будете делать? Зачем оно вам, если вы с собой не можете разобраться? Это сакральное знание придет к вам, когда вы подниметесь на уровень своей души в огненный план и сами все спросите у души.

Как подружиться с Эго и повысить уровень Веры?

Эго – наш земной человеческий разум, без которого невозможна жизнь на Земле. Это тот разум, который помогает вам понять, анализировать, синтезировать, усваивать

знания, это память, ассоциации, выбор, рассуждения, интеллект и много чего еще. Вы бы не хотели быть здесь без этого?

Я знаю некоторые духовные учения, которые хотели бы убить свое эго. Это ошибочные учения, не надо их слушать, вы же не хотите стать идиотом? Подумайте, **кто и зачем** мог дать такие учения людям?

Мало того, в теософии «Эго с большой буквы» — это все, что принадлежит душе, её тела — Буддхи, Манас, метальное, астральное и физическое вкупе.

Теперь об уровне веры. Вера не может быть повышена. Она опирается на знания, которые затем полностью удаляют веру как начальную стадию пути, который привел вас к знаниям. Нужно просто узнавать, и **на практике** все познавать.

Когда вы выйдите в тонкие тела и станете Высшим Я, вам не понадобится никакая вера в то, что вы не только тело. Когда вы выйдите на уровень Всего Что Есть, вы СТАНЕТЕ ЭТИМ. И попробуйте тогда вас переубедить, если вы уже осознали себя божественным существом. И вы просто это знаете.

Как правильно использовать природные «вещества» для ускорения духовной эволюции?

Эти вещества используют темные силы, чтобы ускорить, как вы говорите, но только падение, а не вознесение. Не надо никаких костылей, все внутри у человека есть, чтобы восстать из темноты, куда нас старательно загоняют все темные.

Научитесь различать путь в свет от пути во тьму. Спрашивайте себя — что будет, зачем мне это, куда я приду в результате? Если не понимаете, не используйте, не делайте, не поддавайтесь на провокации темных.

Одни торопят помогать гибнущему миру, отринув все лишнее (концентрация на

предназначении), другие говорят, что времени полно, хватит и на семью, и на детей и внуков. Кому верить?

У каждого из наших земных учителей есть семья, дети, и даже внуки. Между тем, мы хотим помочь человечеству и помогаем на нашем уровне огненного Христосознания. Мы осуществляем работы с планетой, сеансы исцеления, мы работаем на огненном плане группой с внесением света и любви в планетарные Решетки Сознания людей. Мы практически осуществляем то, о чем вы спрашиваете.

Времени мало у тех, кто его разбазаривает на различные пустяки, и достаточно для тех, кто заботится о себе, о физическом теле, о своих духовных телах, о планете и Солнечной Системе. Это и есть наше предназначение, которое мы выполняем со всей ответственностью.

Эта статья тоже показывает, как я выполняю свое предназначение учителя.

Переход на Новую 5Д Землю возможен в теле (кристаллизация), или только через смерть?

Кристаллизация происходит в астральных телах. В физическом теле происходят изменения в сторону увеличения продолжительности жизни, но физические тела не кристаллизуются.

Переход пока что в астральном теле, т.е. через уход с планеты. Позже будут другие возможности, когда человечество преодолеет свою тьму.

Я благодарю Кирилла за вопросы. Думаю, что ответы будут интересны тем, кто ищет пути просветления. Любая нормальная духовная школа всегда говорит, что путь в свет —

это работа с собой, овладение своими потенциалами, выборами и глубокое понимание — что, зачем и как. Глупое следование всему, что предлагается в настоящее время, без понимания, как это скажется на вас, сильно замедляет ваш путь. Не все то золото, что блестит, к сожалению, и в духовном пути это правило действует очень хорошо. Очень много серых и темных школ собирает свою жатву, и сложно «выковыривать» потом этих людей из их наработанной тьмы.

Я желаю всем читателям света и любви.